

国庆大阅兵 功劳有它们的一份

江苏8条搜爆犬出色完成任务,受到公安部表扬

经过了37天的连续作战,10月7日晚,江苏8位民警带着战果累累的8条警犬,从北京胜利返回。9月1日起,江苏的8位带犬民警进入了国庆阅兵的核心区域,执行技术安检任务,8位民警和他们的警犬一起,共查获了252件危险和违禁物品。

进京警犬经过层层选拔

“我们参加任务的警犬,都是精挑细选、层层选拔出来的。”10月7日晚8点,刚刚回到南京的带犬民警窦方勇向记者讲述了警犬进京的“内幕”。

8月初,江苏省公安厅接到了公安部的任务,要求他们挑选8条搜爆犬,随同带犬民警,于9月1日赴北京参加国庆阅兵的技术安检工作。

选拔赛很激烈,分场地、室内、车辆、箱包四个搜爆科目。

窦方勇训练的警犬叫“冰昆”,是条史宾格犬,别看它身材娇小,可是一条功勋犬,曾经参加过十运会等多个大型安保任务,立下赫赫战功。所以,窦方勇对于这样的选拔早已有胸有成竹,“冰昆肯定行!”

果然,比赛开始时,“冰昆”按照对场地搜爆的要求,开始仔细搜索。很快,在一块草较为茂盛的地方,“冰昆”停了下来,蹲坐在附近的一块土丘上。窦方勇明白,这说明它已发现爆炸物。

在箱包科目的搜爆中,“冰昆”的表现更为出色。考核人员拿出8个箱包,其中一个装有爆炸物,规定“冰昆”必须在20分钟内作出准确判断。随着计时开始,5分钟后,爆



垃圾箱、窨井是搜爆的重点 通讯员 沈官轩 摄

炸物被“冰昆”识别出。

当然,选拔可不单单是看警犬的成绩,带犬民警的表现也非常重要的。经过综合考评,和“冰昆”一起,另外7条警犬也顺利入围。在这8条警犬中,有4条是“功勋犬”,这是警犬界的最高荣誉。

水土不服 8条警犬生病

9月1日,窦方勇、管阳等8名民警携带着他们心爱的警犬,赶到了北京,在阅兵的最核心区域——天安门广场等重点部位进行技术安检。

8条警犬水土不服,在最初的一个星期内,全都患上了呼吸道疾病,有些警犬哮喘得厉害。

而有的民警也在连轴转的工作状态中病倒了,窦方勇发着低烧,管阳的老胃病也犯了。但他们根本没有时间为自己治病,一休息就为警犬挂水。警犬必须保持灵敏度,所以挂水时不能打镇静剂,为了防止警犬在治疗过程中急躁,民警们要把狗抱在怀里,为它们做按摩,安抚它们的情绪。有些警犬的喉咙里卡着痰液,哮喘厉害,民警们便轻轻敲打它们的脊背,直到痰液咳出。

由于一个多月都在超负荷工作,民警们很心疼警犬,便把自己早餐的牛奶和鸡蛋省了下来,留给警犬补充体力,而民警们只能喝稀饭吃馒头。

一个多月来,民警们都瘦了一圈,8条警犬却生龙活虎。

一天要嗅300多个窨井

江苏的带犬民警执勤的是阅兵的最核心区域,从天安门前的金水桥开始,辐射周边,执勤面积为270万平方米。

“沿线的300多个窨井是我们搜爆的重点。”窦方勇回忆,为了减少对市民出行的影响,北京交管部门在他们进行搜爆的时候,会每隔1000米禁行一次,每次禁行不超过半个小时。而在半个小时内,他们必须完成在1000米的搜爆任务。他们不能放过路上的任何一个垃圾,警犬都必须上去嗅一下。特别是沿线的窨井盖,民警们要一一把盖子打开,让警犬钻进下水管道搜爆。

北京的窨井特别复杂,一些拾垃圾的人会把拾到的东西藏在下面,所以,警犬在搜爆的时候任务特别繁重。但民警们知道,警犬搜爆最关键的就是鼻子,所以保证警犬鼻子的灵敏度是任务成功的关键所在。为了不至于有不明气味影响警犬的鼻子,碰到一些不明液体,民警们会先上前闻一下,有时候瓶子里硫酸的味道会一下子把民警熏得呕吐,但就是在呕吐的时候,民警们却又庆幸,好在没让警犬先嗅,要不然肯定会影响警犬的鼻子。

而且,北京的蚊子非常厉害,一咬就是个大包,但民警们都不敢用风油精,因为异味可能伤害到警犬的鼻子。

就是这些细而又细的工作,让警犬发挥了重要的作用,30多天来,一共搜出252件危险和违禁物品,受到了公安部的表扬。通讯员 沈官轩 快报记者 朱俊俊

考研网上报名10日启动

江苏共设21个考研报名点

快报讯(记者 谢静娴)10月10日,2010年全国硕士研究生网上报名将正式启动,现场确认时间为11月10日~14日。江苏设置了21个报名点。

据介绍,考研预报名时间为2009年10月10日至10月14日(每天9:00~22:00),网上正式报名时间为2009年10月16日~31日每天9:00~22:00。报名点包括南京大学、东南大学、南京航空航天大

学、南京理工大学、南京工业大学、河海大学、南京信息工程大学、南京师范大学、南京市招生办公室等共21处,考生现场确认报名信息和考试均必须到所选择的考点。考生须持相关证件以及网络报名号,在11月10日~14日到报考点缴纳报考费,并照相和确认报考信息,逾期将不再办理,未确认网报信息的考生其网报信息无效,将无法参加考试和录取。

我国首列空调双层车南京跑出

追寻历史上的第一⑦

其为“流动的楼房”。

那么,这个“流动的楼房”当初究竟长啥样呢?王维胜告诉记者,车长25.5米,比普通的绿皮车长3.5米,它由16辆硬座车、3辆软座车和一辆发电车共20辆组成,共有座位186个,比普通硬座车多60%,全车采用空调,该车设有新型全自动热水器,另设便池和厕所各一间,车的一端设小卖部。“在完成第一辆样车后,后又陆续批量生产了一些这样的列车。”

1985年1月31日到3月11日春运期间,全国铁路运送旅客达到一亿四千三百万人次,买票难,乘车难成为当时的口头禅。几乎每一趟列车都超员,车厢里挤满了人,旅客没有水喝,上不了厕所,过道、座椅下都挤满了人。各大媒体都用“站着旅行”来形容铁路运输。

1985年,铁道部决定开发研制双层空调客车,并把它列入“七五”重大科技攻关项目。1985年11月,铁道部对开发研制双层空调客车进行公开招标,没想到,浦镇车辆厂一举夺魁。

设计研制了整整三年

王维胜称,国内第一列空调双层列车的问世,把我国铁路装备制造业提升到了一个崭新的水平,同时也为浦镇车辆厂带来了具有里程碑意义的转机。

王维胜解释:“在研发空调双层列车之前,我们厂的主要业务是对铁路客车进行维修,在完成空调双层列车研发任务后,我们厂完成了从‘以修为主’向‘修造并举’的跨越,这是一次成功的业务转型,为我们厂的发展壮大拓展了更大的空间。”

据介绍,现在,城市轨道交通车辆已成为该厂的主产品,上海明珠线地铁列车、南京地铁一号线列车等都是他们的得意之作。如今,浦镇车辆厂的地铁已经跑到了国外,该厂也正式成为国内一流的集列车维修、车辆研发、地铁制造于一体的综合生产基地。

快报记者 毛丽萍

江苏一成大学生沾上网瘾

明天是世界精神卫生日,今年的主题为“使用网络应有度,科学合理才健康”。南京脑科医院的专家介绍,这些年来,沾上网瘾的青少年越来越多,2008年江苏省部分高校大学生网络成瘾的现状调查结果显示,网络成瘾发生率为10.6%。

南京脑科医院的专家介绍,这些年来,沾上网瘾的青少年越来越多,痴迷于网络的大学生并不在少数。2008年江苏省部分高校大学生网络成瘾的现状调查中,工作人员共发放问卷1200份,回收有效问卷1189份,结果显示,网络成瘾的发生率为10.6%。

据介绍,网络成瘾可分为特殊性网络成瘾和一般性网络成瘾。特殊性网络成瘾是指成瘾者依赖网络的某种特殊功能,包括过度使用(滥用)在线物质或性服务、在线拍卖服

网络正常使用、过度使用和网络成瘾的区别				
网络使用情况	上网原因	上网时间及频率	网络与现实生活的关系	社会功能
网络正常使用	好奇、愉快,缓解紧张、疲劳	适当	平衡	未受影响
网络过度使用	沉迷	上网时间过长	失衡(上网占据大部分业余时间)	受损
网络成瘾	避免戒断反应出现;强烈的上网渴求	反复、长时间上网	严重失衡(上网占据生活的主导地位)	明显受损

务、在线商品交易、在线赌博等;一般性网络成瘾是普通的多维度上网过度,包括在网上无明显目的地浪费时间,如在线聊天和Email依赖等。

目前网瘾界定标准和治疗规范还处于课题研究阶段,还没有出台统一的标准,但有专家认为,“网瘾”是广义的精神障碍,需要根据个体不同,采取生物学治疗与心理治疗为主导的综合干预模式进行治疗。有的专家认为,如果平均每日连续使用网络时间

达到或超过6小时,且符合症状标准已达到或超过3个月,就说明已沾上“网瘾”。

网络成瘾的症状标准有哪些?专家说,长期反复使

用网络,使用网络的目的不是为了学习和工作或不利于自己的学习和工作,而且符合如下症状:1.对网络的使用有强烈的渴望或冲动感;2.减少或停止上网时会出现周身不适、烦躁、易激惹、注意力不集中、睡眠障碍等戒断反应;上述戒断反应可通过使用其他类似的电子媒

介(如电视、掌上游戏机等)来缓解;3.下述5条内至少符合1条,(1)为达到满足感而不断增加使用网络的时间和投入的程度;(2)使用网络的开始、结束及持续时间难以控制,经多次努力后均未成功;(3)固执地使用网络而不顾其明显的危害性后果,即使知道网络使用的危害仍难以停止;(4)因使用网络而减少或放弃了其他兴趣、娱乐或社交活动;(5)将使用网络作为一种逃避问题或缓解不良情绪的途径。

近年来,网络成瘾还出现了一些新现象,比如成瘾年龄提前;比如成瘾途径变化,随着手机上网逐渐普及,手机网民的数量不断增加,手机上网成为网络接人的一个重要发展方向,手机成瘾很有可能会成为大学生网络成瘾的新途径。通讯员 徐晓蓉 快报记者 张星

中国民生银行 | 南京分行

**热烈祝贺中国民生银行
南京莫愁湖支行正式开业**

分行营业部	玄武区洪武北路20号	83127126
北京西城支行	西城区北京西路65号	83780088
上海路支行	鼓楼区上海路21号	66852003
新街口支行	白下区莫邪路129号	84525224
城东支行	白下区解放路20号	84632010
中央门支行	鼓楼区黑龙江路2号2幢1-3室	86531612
城南支行	白下区升州路300号	59852796
汉中路支行	白下区汉中路159号	86667516
城北支行	鼓楼区中山北路212-1号	83532825
长江路支行	玄武区大平北路80号	84555355
河西支行	鼓楼区江东中路298号	88262199
江宁支行	江宁区桂太东路36-6号	52760669
莫愁湖支行	建邺区莫愁湖东路8-1、2号	84736255
中山南苑支行	白下区中山南路313、315号	58070611
大光路支行	白下区大光路87号2幢101室	84823635
王府大街支行	白下区王府大街83号-1号	8421978
坡楼支行	鼓楼区中山北路26号	83127136
无锡支行	无锡市青石路1号	0510-81189800
常州支行	常州市怀德中路50号	0519-89858300
镇江支行	镇江市长江路7号	95568 www.csbc.com.cn